
WAARSCHUWING: 

Tijdens het spel niet op de ogen of het gezicht richten. Spelers en iedereen binnen 
schietafstand moeten oogbescherming dragen. De blaster of gellets mogen niet worden 
gewijzigd omdat dit misbruik en letsel kan veroorzaken. Alleen gebruiken met officiële 
producten van Gel Blaster. Lees alle instructies. voor gebruik. Voor leeftijden vanaf 14 jaar.

LOOP WISSELEN

LOOPHULPMIDDELLOOP

DRAAI LINKSOM OM
TE VERWIJDEREN

ENKEL UIT VOLAUTOMATISCH

MODUSSCHAKELAAR
GEL BLASTER

STAP 1 - BEVOCHTIG JE GELLETS™ !! BELANGRIJK !!
Gellets moeten ten minste twee uur in water zijn ondergedompeld om volledig te kunnen uitzetten. Ze moeten ook veel 
water kunnen absorberen (dit is zeer belangrijk) - je weet dat de Gellets voldoende water hebben opgenomen als ze na twee 
uur nog steeds in het water zijn ondergedompeld. Al je de Gellets niet volledig bevochtigt, zal je Gel Blaster® er lelijk uitzien.
Opmerking: Zorg dat je de Gellets in een voldoende grote bak voorbereidt. Bewaar bevochtigde Gellets uit de buurt van 
de elementen en direct zonlicht.

STAP 2 - LAAD JE GEL BLASTER
Gebruik de meegeleverde USB-C-kabel om je blaster op te laden. Plaats je blaster tijdens het opladen op een 
stoffen ondergrond. Laad je blaster niet langere tijd op, trek de stekker eruit wanneer het indicatielampje
groen brandt.

STAP 3 - VUL JE TRECHTER
Vul je trechter met bevochtigde Gellets; zorg dat al het water uit de trechter is verdwenen voordat je deze op je
Gel Blaster bevestigt.

STAP 4 - BEVESTIG DE TRECHTER OP DE GEL BLASTER
Schroef de trechter in de SURGE. Schuif de vulnek dan op de bovenrail van de SURGE, met de pijl naar voren wijzend. 
BELANGRIJK - Zorg dat je de vulnek helemaal naar voren schuift totdat je een ‘klik’ voelt en hoort.
Anders kan je Gel Blaster SURGE weigeren. 

STAP 5 - OPTIONEEL: VERWISSELBARE LOPEN
Je Gel Blaster wordt momenteel geleverd met de vooraf bevestigde standaardloop (175 fps). Om de loop (schietbuis) er af te 
schroeven, gebruik je het loophulpmiddel. Je kunt dan je oranje Reduced Velocity Barrel (loop met lagere snelheid) (100 fps) 
bevestigen voor een lichter schietgevoel.
BELANGRIJK - DRAAI JE LOOP NIET TE VAST!

STAP 6 - BESCHERM JE OGEN!
Draag je beschikbaar gestelde oogbescherming wanneer je je Gel Blaster SURGE gebruikt. Zorg dat anderen binnen 
schietafstand ook oogbescherming dragen! Schiet niet op personen die geen oogbescherming dragen.

STAP 7 – SCHAKEL JE GEL BLASTER IN EN SCHIETEN MAAR!
Schakel tussen Enkel en Volautomatisch et de modusschakelaar op je Gel Blaster.

TRECHTER
LEGEN

SURGE-VULNEK

TRECHTER BEVESTIGENSTATUSLAMPJES

USB-C LAADPOORT

BATTERIJLAMPJES

2+ UUR

    

1

2

TIP

VINNEN

INKEPING
OMHOOG GERICHT

TIP

VINNEN

INKEPING
OMHOOG GERICHT

2

1

VINNEN OMWISSELEN
& TIPS BEVESTIGENVERWIJDEREN

GELLETS
BEVOCHTIGINGSVIDEO

MET 1 GALLON (3,785 LITER) KUN 
JE 10.000 GELLETS MAKEN!

WAARSCHUWING: De Gel Blaster 
is niet bedoeld om nat te worden. 
Dompel je Gel Blaster niet onder in 

water en zorg dat al het overtollige 
water uit je Gellets is verwijderd. Dit 
beschermt de batterij en het elektrisch circuit 
tegen storing of mogelijke oververhitting.

Bewaar deze gebruiksaanwijzing voor toekomstig gebruik.
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HOE BEVOCHTIG JE JE GELLETS™?
1. Giet één verpakking met 10.000 Gellets (meegeleverd) in 

een bak van minimaal 1 gallon (3,785 liter) (bij voorkeur 
met een deksel)

2. Voeg 1 gallon (3,785) water toe en wacht
ten minste 2 uur

3. Verwijder overtollig water uit je volle Gellets 
4. Klaar is Kees! 

Vul je trechter en schieten maar!

HOE BEWAAR JE JE GELLETS?

Bewaar bevochtigde Gellets gebruiksklaar telkens 
wanneer je dat wilt! Zo bewaar je bevochtigde Gellets op 
de juiste manier. 
1. Giet water in de bak totdat alle Gellets zijn ondergedom-

peld
2. Sluit de bak af met een deksel
3. Zet de bak op een koele plaats uit de buurt van direct 

zonlicht

I N ST R U C T I E S

MEER INFORMATIE OVER GELLETS

• Het is belangrijk om overtollig water te verwijderen 
omdat natte Gellets je motor kunnen beschadigen

• Voorkom uitdroging door je Gellets volledig in water 
onder te dompelen wanneer je ze niet gebruikt

• Als je standaard bevochtigde Gellets op de juiste manier 
bewaart, kun je ze tot 3 maanden gebruiken! 

HEB JE MEER GELLETS NODIG?
SCAN DAN HIER! >>>

Gel Blaster, LLC garandeert dat deze Gel Blaster® gedurende een periode van één maand 
na de aankoopdatum door de consument geen materiaal- en fabricagefouten zal hebben. 
De verplichting van Gel Blaster, LLC volgens deze garantie is uitsluitend beperkt tot 
reparatie of vervanging van het gekochte product (hoewel Gel Blaster, LLC kan besluiten 
tot terugbetaling, geheel naar eigen oordeel). In geen enkel geval is Gel Blaster, LLC 
aansprakelijk voor verlies, schade, letsel, reparatiekosten, gevolgschade, 
incidentele schade of betaling van een schadevergoeding met een 
boetekarakter, drievoudige schadevergoeding of als voorbeeld dienende 
schadevergoeding in welke vorm dan ook in verband met de verkoop, het 
gebruik, het falen of de reparatie van een product dat bij Gel Blaster, LLC is 
gekocht, zelfs als die schade is veroorzaakt door nalatigheid van de gevrijwaarde 
partij, zowel alleen als in combinatie met anderen. Hierbij doe je afstand van elke 
claim door een verzekeraar of andere persoon of entiteit middels subrogatie, en 
je kent hierbij al deze subrogatieclaims toe aan Gel Blaster, LLC.

Gel Blaster, LLC wijst elke garantie van geschiktheid voor een bepaald doel en elke 
stilzwijgende verkoopbaarheidsgarantie af. Alle stilzwijgende garanties worden hierbij 
afgewezen en je gaat ermee akkoord dat de bovenstaande garantie de enige garantie is 
die door Gel Blaster, LLC aan jou wordt verstrekt.

De aansprakelijkheid van Gel Blaster, LLC voor alle claims die voortvloeien uit of verband 
houden met de Gel Blaster® zijn beperkt tot het bedrag dat de consument voor het 
product heeft betaald plus een bedrag van $ 100,00.

Jij en Gel Blaster, LLC stemmen in met verplichte, bindende arbitrage voor alle claims of 
rechtsvorderingen tussen de partijen die voortvloeien uit of verband houden met jouw 
aankoop of gebruik van de Gel Blaster®, zijn accessoires, of anderszins in verband met 
alle claims tussen jou en Gel Blaster, LLC. De arbitrage moet plaatsvinden overeenkomstig 
de regels van de American Arbitration Association, Consumer Arbitration Rules, door één 
arbiter. De arbitrage moet plaatsvinden in Dallas, Texas. Je begrijpt en gaat ermee 
akkoord dat je afstand doet van je rechten op een juryrechtspraak. Je gaat ermee 
akkoord dat elke claim die je hebt of ooit zou kunnen hebben tegen Gel Blaster, LLC op 
individuele basis moet worden ingediend. Je doet hierbij afstand van het recht om een 
dergelijke claim samen met meerdere personen in te dienen, zoals in een groepsgeding 
of collectief geding. Als opschortende voorwaarde voor het inschakelen van arbitrage 
geldt dat je eerst contact moet opnemen met Gel Blaster, LLC bij elke claim of elk geschil, 
waarna bemiddeling moet plaatsvinden voor een door beide partijen overeengekomen 
bemiddelaar in Dallas, Dallas County, Texas.

Je gaat akkoord met de bovenstaande voorwaarden wanneer je je Gel Blaster® of zijn 
accessoires voor de eerste keer laadt of op andere manier probeert de gebruiken.

OPM.: De transformator, voeding of batterijlader die met dit product worden gebruikt, 
moeten regelmatig worden gecontroleerd op schade aan het netsnoer, de behuizing of 
andere delen. Bij schade mag het product pas weer worden gebruikt nadat het is 
gerepareerd. Gebruik altijd de Gel Blaster USB-kabel die bij het product wordt geleverd 
om het product op te laden.

De batterij in dit product kan niet worden vervangen.
De voedingsklemmen mogen niet worden kortgesloten.

BEPERKTE GARANTIE, ONTHEFFING VOOR SUBROGATIE, 
AFSTANDSVERKLARING EN VRIJWARING, BINDENDE 
OVEREENKOMST VOOR ARBITRAGE, 
AFSTANDSVERKLARING VOOR GROEPSGEDING

** De Gel Blaster® SURGE biedt vele uren speelplezier dankzij een krachtige Lithium-ion batterij! Die kracht betekent ook dat je verantwoor-
delijk bent voor een goede verzorging van je batterij. Verkeerd gebruik, verwaarlozing of misbruik kan je batterij onherstelbaar beschadigen, 
je speeltijd verkorten en zelfs brand veroorzaken. Als je niet met de Surge kunt schieten, stop dan met het gebruik en opladen! Neem contact 
op met support@gelblaster.com

V: Mijn trechter en vulnek glijden er steeds af en vullen zodat 
mijn Gel Blaster® niet met de Gellets wordt gevuld?
A: Zorg dat je trechter in de juiste richting wijst - de pijl aan de 
voorkant (op je vulnek) moet naar je vinnen wijzen. Als de trechter en 
vulnek op de juiste manier worden bevestigd, klikken ze vast.

V: Mijn Gellets worden niet eruit geschoten, maar rollen uit 
de loop van de Gel Blaster?
A: Dit gebeurt wanneer de Gellets niet de volle maat hebben. Om je 
Gellets volledig te bevochtigen, moet je ze minimaal 2 uur in water 
onderdompelen voordat je ze gebruikt.

V: Mijn Gel Blaster® lijkt vast te zitten?
A: Je Gel Blaster® zal bijna nooit vast komen te zitten. 
Als dit wel gebeurt, moet je de AAN/UIT-schakelaar in 
de UIT-stand zetten. Controleer dan de punt en loop 
van de Gel Blaster. Als je ziet dat je Gel Blaster vuil is, 
moet je je trechter en vulnek verwijderen. Spuit dan 
lucht uit een spuitbus direct in de loop zodat het vuil 
uit de punt van de Gel Blaster komt. Als het vuil dan 
nog niet is verdwenen, verwijder je de rest met een 
pijpenrager totdat het uit de punt van de Gel Blaster 
komt. Duw het vuil nooit vanaf de punt/voorkant van 
de Gel Blaster naar de achterkant; daardoor zal je Gel 
Blaster nog meer verstopt raken.

VEELGESTELDE VRAGEN & SNELLE OPLOSSINGEN

BEKIJK DE TIPS OM 
PROBLEMEN SNEL

OP TE LOSSEN

2+ UUR

10K
10K

Als je niet optimaal kunt genieten van je Gel Blaster, stuur 
dan een e-mail naar info@gelblaster.com of bel ons op 
+1-844-GELLETS. We helpen je dan persoonlijk verder!

BRENG HET PRODUCT NIET TERUG NAAR DE WINKEL!
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Gel Blaster
5000 Plaza on the Lake Austin, TX 78746
844-GELLETS
www.gelblaster.com/patents



ADVERTENCIA:

No apunte a los ojos o rostro durante el juego. Se requieren gafas protectoras para los 
jugadores y cualquier persona dentro del rango de acción. No modifique la pistola o las 
Gellets de forma que pueda causar un uso incorrecto o heridas. Utilice únicamente con 
productos Gel Blaster oficiales. Lea las instrucciones antes de usar. Para mayores
de 14 años.

CAMBIAR CAÑON

HERRAMIENTA
DE CAÑONCAÑON

PARA QUITAR, GIRE EN
SENTIDO ANTIHORARIOUNICO

OFF
(APAGADO) FULL-AUTO

INTERRUPTOR DE
MODO BLÁSTER

PASO 1 - ¡HIDRATE LOS GELLETS™! !! IMPORTANTE !!
Los Gellets debe ser sumergidos en agua durante por lo menos dos horas para expandirse completamente a su 
tamaño. También necesitan absorber abundante agua (esto es muy importante) – usted sabrá si había agua suficiente 
si después de 2 horas los Gellets siguen sumergidos en el agua. La falta de hidratación por completo de los Gellets, 
ocasionará que el Gel Blaster® no funcione bien.
Nota: Asegúrese de que los Gellets se preparen en un recipiente de tamaño adecuado. Almacene los Gellets 
hidratados lejos de los elementos y de la luz solar directa. 

PASO 2 - ¡CARGUE LA BLASTER!
Utilice el cable USB-C proporcionado para cargar su bláster. Durante la carga, no coloque su bláster 
cargando sobre ninguna superficie de tela. No deje que el bláster se cargue por un período prolongado de 
tiempo, desconéctelo cuando la luz indicadora se vuelva verde.

PASO 3 – LLENE EL DEPÓSITO
Llene el depósito con Gellets hidratados asegurándose de haber drenado toda el agua del depósito antes de instalarlo 
en la Blaster. 

PASO 4 – INSTALE EL DEPÓSITO EN LA BLASTER
Atornille el depósito en el cuello de alimentación de la SURGE. Luego deslice el cuello de alimentación sobre el riel 
superior de la SURGE con la flecha apuntando hacia adelante. 
IMPORTANTE - Asegúrese de deslizar el cuello de alimentación hacia adelante hasta que se sienta y 
escuche un “clic”. De no hacerlo de esta manera, el Gel Blaster SURGE no funcionará. 

PASO 5 – OPCIONAL: CAÑONES INTERCAMBIABLES
El Gel Blaster viene con el cañón estándar preinstalado (175 fps). Para retirar el cañón, utilice la herramienta del cañón 
proporcionada para desatornillarlo. Luego, podrá instalar su cañón de velocidad reducida naranja (100 fps) para una 
experiencia de voladura más ligera.

IMPORTANTE - ¡NO APRIETE EL CAÑÓN DE MAS!

PASO 6 - ¡PROTEJA LOS OJOS!
Póngase la protección para los ojos proporcionada cuando use el Gel Blaster Surge. Asegúrese que otras personas 
dentro de la distancia de disparo también usen protección para los ojos! No dispare en la dirección de personas que no 
traen la protección para los ojos adecuada.

PASO 7 – ¡ENCIENDALA Y DIVIERTASE!
Se puede cambiar entre los modos Single y Full-Auto con el interruptor de modo Blaster.

DEPÓSITO
LIMPIO

CUELLO DE
ALIMENTACIÓN
DE LA SURGE

INSTALACIÓN DE DEPÓSITOLUCES DE ESTADO

PUERTO DE CARGA USB-C

INDICADORES
DE LABATERÍA

REMOJAR
DURANTE
2+ HORAS    
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INTERCAMBIA ALETAS
Y PUNTAS INSTALARRETIRAR

 VIDEO DE 
HIDRATACIÓN
GELLETS

¡UN GALÓN DE AGUA HIDRATA 
10,000 GELLETS™!

ADVERTENCIA: El Gel Blaster 
no está diseñado para mojarse. 

No sumerja el Gel Blaster en 
agua y elimine completamente el exceso 
de agua de los Gellets. Esto protegerá la 
batería y los circuitos internos de 
posible fallas o sobrecalentamiento.

Conserve estas instrucciones para futuras referencias.
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CÓMO HIDRATAR SUS GELLETS™ 
1. Vierta un paquete de 10k Gellet (incluido) en un recipiente 

de 1 galón o más (preferiblemente con una tapa)
2. Agregue 1 galón de agua y espere por lo menos 2 horas 
3. Cuele su Gellets hidratadas para remover

el exceso de agua 
4. ¡Ahora está listo para comenzar! 

¡Llene el depósito y empiece a disparar!

COMO CONSERVAR LOS GELLETS

 ¡Mantenga hidratados los Gellets y téngalos listos para 
usar cuando quiera! Así es como se almacenan 
adecuadamente los Gellets hidratados.

1. Agregue agua al contenedor de municiones hasta que 
todos los Gellets estén sumergidos

2. Selle el recipiente con una tapa.
3. Conserve en un lugar fresco y seco, protegido de la luz 

solar directa.

I N ST R U C C I O N E S

MÁS INFORMACIÓN SOBRE LOS GELLETS

• Eliminar el exceso de agua es importante, los Gellets 
húmedos pueden dañar su motor

• Evite la deshidratación asegurándose de que sus Gellets 
estén completamente sumergidos en agua cuando no 
estén en uso

• ¡Con el almacenamiento adecuado, los Gellets hidratados 
estándar se pueden usar hasta por 3 meses!

¿NECESITA MÁS GELLETS?
¡ESCANEE AQUÍ! >>>

Gel Blaster, LLC garantiza que este Gel Blaster® por un período de un mes a 
partir de la fecha de compra del consumidor estará libre de defectos en el 
material y la mano de obra. La obligación de Gel Blaster, LLC bajo esta garantía 
se limita a la reparación o reemplazo del producto comprado solamente 
(aunque Gel Blaster, LLC puede determinar emitir un reembolso, a su sola y 
exclusiva discreción), y bajo ninguna circunstancia Gel Blaster, LLC será 
responsable por cualquier pérdida, daño, lesión, costo de reparación, 
daños consecuentes, daños incidentales o daños punitivos, agudos o 
ejemplares de cualquier tipo en relación a la venta, uso, falla o 
reparación de cualquier producto comprado a Gel Blaster, LLC, incluso 
si dichos daños son causados por la negligencia de la parte exenta, ya 
sea única o en combinación con otros. Por la presente, usted renuncia 
a cualquier reclamo de una aseguradora u otra persona o entidad a 
modo de subrogación, y por la presente asigna cualquiera y todas las 
reclamaciones de subrogación a Gel Blaster, LLC.

Gel Blaster, LLC renuncia a cualquier garantía de idoneidad para un propósito 
particular y cualquier garantía implícita de comerciabilidad. Por la presente, 
se renuncia a todas las garantías implícitas, y usted acepta que la única 
garantía proporcionada por Gel Blaster, LLC es la anterior.

La responsabilidad de Gel Blaster, LLC por todas y cada una de las 
reclamaciones que surjan de o estén relacionadas con Gel Blaster® se
limitará a la cantidad pagada por el consumidor por el producto más
la suma de $100.00.

Usted y Gel Blaster, LLC aceptan un arbitraje obligatorio y vinculante para 
todas y cada una de las reclamaciones o causas de acción entre las partes 
que surjan de o en relación con su compra o uso de Gel Blaster®, sus 
accesorios o de otro modo con respecto a cualquier reclamación entre usted 
y Gel Blaster, LLC. El arbitraje se llevará a cabo bajo las reglas de la Asociación 
Americana de Arbitraje, Reglas de Arbitraje de Consumo, ante un solo árbitro. 
El Arbitraje se llevará a cabo en la ciudad de Dallas, Texas. Usted comprende y 
acepta que renuncia a sus derechos a un juicio con jurado. Usted acepta que 
cualquier reclamo que haya o pueda llegar a tener contra Gel Blaster, LLC
debe presentarse de manera individual, y por la presente renuncia al derecho 
de hacer valer dicho reclamo colectivamente, como en una acción colectiva o 
masiva. Como condición previa a la presentación del arbitraje, debe 
comunicarse con Gel Blaster, LLC con cualquier reclamo o disputa, que
debe mediar ante un mediador mutuamente aceptable en Dallas,
Condado de Dallas, Texas.

Usted acepta los términos anteriores cuando carga por primera vez o de otra 
manera busca usar su Gel Blaster® o sus accesorios.

NOTA: El transformador, la fuente de alimentación o el cargador de batería 
utilizados con este producto deben examinarse regularmente en busca de 
daños en el cable de alimentación, el enchufe, la carcasa u otras piezas, y de 
haber daños, no se debe usar hasta que se reparen. Utilice siempre el cable 
USB Gel Blaster proporcionado con el producto para cargarlo.

La batería contenida en este producto no es reemplazable.
Las terminales de alimentación no se deben cortocircuitar.

GARANTÍA LIMITADA, EXENCIÓN A LA SUBROGACIÓN, 
EXENCIÓN Y LIBERACIÓN, ACUERDO VINCULANTE PARA 
ARBITRAR, EXENCIÓN A LA DEMANDA COLECTIVA

** ¡El Gel Blaster® SURGE proporciona horas de juego por carga utilizando una potente batería de ion de litio! Pero con ese poder viene la 
responsabilidad de cuidar de su batería. El abuso, la negligencia o el mal uso pueden arruinar la batería, acortar el tiempo de juego o incluso 
provocar un incendio. Si la Surge no parece cargarse, ¡deje de usarla y conéctelo al cargador! Contacte a support@gelblaster.com

P: ¿El depósito y el cuello de alimentación siguen deslizán-
dose y por ende no alimentan los Gellets a mi Gel Blaster®?
R: Asegúrese de que el depósito esté orientado en la dirección correcta; 
la flecha frontal (en su cuello de alimentación) debe estar orientada 
hacia las aletas. Si está instalado correctamente, el depósito y el cuello 
de alimentación harán clic y se asegurarán en su lugar.
P: Mis Gellets no se están disparando correctamente y se 
están saliendo del cañón del Gel Blaster
R: Esto se debe a que los Gellets que no alcanzaron su tamaño 
completo. Para asegurarse de que sus Gellets estén completamente 
hidratados, por favor deje que sus Gellets se sumerjan en agua 
durante un mínimo de 2 horas antes de jugar.

P: Mi Gel Blaster® parece estar atascado.
R: El Gel Blaster® rara vez se atasca, pero si este es el 
caso, por favor asegúrese de girar el interruptor ON/OFF 
a la posición OFF. Ahora proceda a revisar la punta y el 
cañón del Gel Blaster. Si se encuentran residuos en su 
Gel Blaster, retire el depósito y el cuello de alimentación 
y rocíe aire en spray directamente en el cañón, lo que 
hará que los residuos salgan de la punta del Blaster. Si 
los residuos siguen atascados, use un limpiador de 
conductos para forzar que el resto salga de la punta del 
Blaster. Nunca empuje los residuos desde la punta/par-
te delantera de la pistola de gel hacia la parte posterior, 
ya que solo atascará peor su pistola de gel.

PREGUNTAS FRECUENTES Y SOLUCIONES RÁPIDAS
VEA SUGERENCIAS RÁPIDAS

 2+ HORAS

10K
10K

 Si no está teniendo la mejor experiencia con Gel Blaster, 
envíenos un correo electrónico a info@gelblaster.com o llame
al 844-GELLETS, ¡y lo atenderemos personalmente!

 ¡NO LO REGRESE A LA TIENDA!

GALÓN
1de A

GUA

Gel Blaster
5000 Plaza on the Lake Austin, TX 78746
844-GELLETS
www.gelblaster.com/patents



AVERTISSEMENT: 

Ne pas viser les yeux ou le visage pendant le jeu. Des lunettes de protection sont 
nécessaires pour les joueurs et toute personne se trouvant à portée. Ne pas modifier le 
blaster ou les Gellets car cela pourrait entraîner une mauvaise utilisation ou des blessures. 
N’utiliser qu’avec les produits officiels Gel Blaster. Lire l’intégralité du mode d’emploi avant 
l’utilisation. À partir de 14 ans.

CHANGER
LE CANON

OUTIL CANONCANON

POUR LE RETIRER, FAIRE TOURNER
DANS LE SENS CONTRAIRE
DES AIGUILLES D’UNE MONTRE

SINGLE OFF FULL-AUTO

MODE INTERRUPTEUR
DU BLASTER

1RE ÉTAPE - IMPORTANT: HYDRATEZ VOS GELLETS™ !
Les Gellets doivent être immergés dans l’eau pendant au moins deux heures pour gonfler et atteindre leur taille définitive. Ils 
doivent également absorber beaucoup d’eau (ceci est très important) : vous saurez que la quantité était suffisante si les Gellets 
sont toujours immergés au bout de 2 heures. Si vous ne parvenez pas à hydrater entièrement les Gellets, la performance de 
votre Gel Blaster® sera très médiocre.

Remarque: les Gellets doivent se préparer dans un récipient de dimension adéquate. Conservez les Gellets hydratés à l’abri 
des éléments et de la lumière directe du soleil.

2E ÉTAPE - CHARGEZ VOTRE BLASTER
Utilisez le câble USB-C fourni pour charger votre blaster. Pendant la recharge, ne placez pas votre blaster en charge sur une 
surface en tissu. Ne laissez pas votre blaster recharger pendant une longue période, débranchez-le lorsque le voyant lumineux 
passe au vert.

3E ÉTAPE - REMPLISSEZ VOTRE RÉSERVOIR
Remplissez votre réservoir avec des Gellets hydratés puis assurez-vous que toute l’eau est évacuée du réservoir avant de l’installer 
sur votre blaster. 

4E ÉTAPE - INSTALLEZ LE RÉSERVOIR SUR LE BLASTER
Vissez le réservoir sur le goulot d’alimentation du SURGE, puis faites glisser le goulot d’alimentation sur le rail supérieur du 
SURGE, la flèche pointant vers l’avant. 

IMPORTANT - Veillez à bien faire glisser le goulot d’alimentation jusqu’à sentir et entendre un
« clic » : si vous ne le faites pas, votre Gel Blaster SURGE aura des ratés. 

5E ÉTAPE - EN OPTION: CANONS INTERCHANGEABLES
Votre Gel Blaster est actuellement doté d’un canon standard pré-installé (53,34 m/s, ou 175 fps). Pour retirer le canon, utilisez 
l’outil fourni pour le dévisser. Vous pouvez ensuite installer votre canon orange à vitesse réduite (30,48 m/s, ou 100 fps) pour 
une expérience de tir plus légère.

IMPORTANT - NE VISSEZ PAS TROP LE CANON!

6E ÉTAPE - PROTÉGEZ VOS YEUX!
Mettez la protection oculaire fournie lorsque vous utilisez votre Gel Blaster SURGE. Assurez-vous que les autres personnes se 
trouvant à distance de tir portent elles aussi des lunettes de protection ! Ne tirez pas sur des personnes qui ne portent pas de 
lunettes de protection adaptées.

7E ÉTAPE – ALLUMEZ ET ÉCLATEZ-VOUS !
Passez du mode simple « Single » au mode entièrement automatique « Full-auto » avec l’interrupteur de mode de tir du Blaster 
« Blaster Mode Switch ».

RÉSERVOIR
TRANSPARENT

GOULOT
D’ALIMENTATION

DU SURGE

INSTALLATION
DU RÉSERVOIRVOYANTS D’ÉTAT

PORT DE CHARGE USB-C

INDICATEURS
DE BATTERIE

LAISSEZ
TREMPER
PENDANT
2 HEURES

    

1

2

EMBOUT EMBOUT

LES
AILETTES

CRAN VERS
LE HAUT

LES
AILETTES

CRAN VERS
LE HAUT

2

1

CHANGER LES AILETTES
ET LES EMBOUTS INSTALLERRETIRER

 HYDRATATION DES

GELLETS 

ON OBTIENT 10 000 GELLETS™ 
AVEC 4 LITRES D’EAU!

AVERTISSEMENT: le Gel Blaster 
n’est pas conçu pour être mouillé. 
Ne plongez pas votre Gel Blaster dans 

l’eau et assurez-vous que vos Gellets sont 
entièrement essorés : cela protégera la batterie 
et les circuits internes d’une défaillance ou 
d’une surchauffe potentielle.

Conservez ces instructions pour consultation ultérieure.
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COMMENT HYDRATER VOS GELLETS™ 
1. Versez un paquet de 10 000 gellets (inclus) dans un récipient 

d’une contenance de 4 litres d’eau + (de préférence
muni d’un couvercle). 

2. Ajoutez 4 litres d’eau et attendez au moins 2 heures 
3. Filtrez vos Gellets de taille normale pour éliminer

le surplus d’eau. 
4. Vous pouvez maintenant commencer! 

Remplissez votre réservoir et commencer à tirer!

COMMENT STOCKER VOS GELLETS
Conservez vos Gellets hydratés prêts à être utilisés quand vous le 
souhaitez ! Voici comment stocker correctement les Gellets 
hydratés. 
1. Ajoutez de l’eau dans votre récipient jusqu’à ce que tous les Gellets 

soient submergés
2. Fermez le récipient avec un couvercle
3. Stockez dans un endroit frais, à l’abri de la lumière

directe du soleil

M O D E  D ’ E M P LO I

IL VOUS FAUT
PLUS DE GELLETS ?

SCANNEZ ICI! >>>

Gel Blaster, LLC garantit que ce Gel Blaster® est exempt de défauts de matériaux et 
de fabrication pendant une période d’un mois à compter de la date d’achat par le 
consommateur. L’obligation de Gel Blaster, LLC en vertu de cette garantie se limite 
à la réparation ou au remplacement du produit acheté (bien que Gel Blaster, LLC 
puisse décider d’e�ectuer un remboursement, à sa seule et unique discrétion), et 
Gel Blaster, LLC ne sera en aucun cas responsable de toute perte, tout 
dommage, toute blessure, tout coût de réparation, tout dommage 
consécutif, tout dommage accessoire ou tout dommage punitif, au triple 
ou à titre exemplaire, de quelque nature que ce soit en rapport avec la 
vente, l’utilisation, la défaillance ou la réparation de tout produit acheté 
auprès de Gel Blaster, LLC, même si ces dommages sont causés par la 
négligence de la partie exonérée, qu’elle soit seule ou en association avec 
d’autres. Vous renoncez par la présente à toute réclamation d’un assureur 
ou d’une autre personne ou entité par voie de subrogation, et vous cédez 
par la présente toute réclamation de subrogation à
Gel Blaster, LLC.

Gel Blaster, LLC rejette toute garantie d’adéquation à un usage particulier et toute 
garantie implicite de qualité marchande. Toutes les garanties implicites sont 
rejetées par les présentes, et vous convenez que la seule garantie que vous o�re 
Gel Blaster, LLC est celle mentionnée ci-dessus.

La responsabilité de Gel Blaster, LLC pour toute réclamation découlant du
Gel Blaster® ou s’y rapportant, est limitée au montant payé par le consommateur 
pour le produit, plus la somme
de 100, 000 $.

Vous et Gel Blaster, Inc. convenez d’un arbitrage obligatoire et contraignant pour 
toute réclamation ou cause d’action entre les parties découlant de votre achat ou 
utilisation du Gel Blaster®, de ses accessoires ou autres, ou s’y rapportant, en ce 
qui concerne toute réclamation entre vous et Gel Blaster, LLC. L’arbitrage aura lieu 
selon les règles de l’American Arbitration Association, Consumer Arbitration 
Rules, devant un arbitre unique. L’arbitrage aura lieu à Dallas, au Texas. Vous 
reconnaissez que vous renoncez à votre droit à un procès devant un jury. Vous 
convenez que toute réclamation que vous avez ou pourriez avoir contre Gel 
Blaster, LLC doit être formé sur une base individuelle, et vous renoncez par la 
présente au droit de faire valoir une telle réclamation collectivement, par 
exemple dans le cadre d’une action de groupe ou de masse. Comme condition 
préalable à l’introduction d’une procédure d’arbitrage, vous devez contacter Gel 
Blaster, LLC pour toute réclamation ou tout litige, qui doit faire l’objet d’une 
médiation devant un médiateur choisi d’un commun accord à Dallas,
Comté de Dallas, Texas.

Vous acceptez les conditions qui précèdent lorsque vous chargez ou cherchez à 
utiliser votre Gel Blaster® ou ses accessoires pour la
première fois.

NOTA: Le transformateur, l'alimentation ou le chargeur de batterie utilisés avec ce 
produit doivent être régulièrement examinés pour vérifier que le cordon 
d'alimentation, la fiche, le boîtier ou d'autres pièces ne sont pas endommagés. En 
cas de dommage, il ne doit pas être utilisé tant que le dommage n'a pas été 
réparé. Utilisez toujours le cordon USB Gel Blaster fourni avec le produit pour 
charger les piles.

La batterie contenue dans ce produit est non remplaçable.
Les bornes d'alimentation ne doivent pas être court-circuitées.

GARANTIE LIMITÉE, RENONCIATION À LA SUBROGATION, 
RENONCIATION ET DÉCHARGE, ACCORD CONTRAIGNANT 
D’ARBITRAGE, RENONCIATION AU RECOURS COLLECTIF.

** Le Gel Blaster® SURGE o�re des heures de jeu par charge grâce à une puissante Batterie au lithium-ion! Mais cette puissance 
s’accompagne de la responsabilité de prendre soin de votre batterie. L’abus, la négligence ou la mauvaise utilisation peuvent 
ruiner votre batterie, réduire votre temps de jeu ou même provoquer un incendie. Si le Surge ne prend pas la charge, cessez de 
l’utiliser et de le charger ! Contactez support@gelblaster.com\ 

Q: Mon réservoir et mon goulot d’alimentation n’arrêtent pas
de glisser, ce qui m’empêche d’introduire les Gellets dans mon
Gel Blaster®?

R: assurez-vous que votre réservoir est orienté dans la bonne direction - la 
flèche avant (sur votre goulot d’alimentation) doit pointer en direction des 
ailettes. S’ils sont installés correctement, le réservoir et le goulot d’alimentation 
s’enclencheront et se verrouilleront en position.

Q: Mes Gellets ne se projettent pas correctement et tombent en 
roulant du canon de mon Gel Blaster?

R: c’est parce que les Gellets n’ont pas atteint la bonne taille. Pour vous 
assurer que vos Gellets sont entièrement hydratés, laissez-les immergés dans 
l’eau pendant au moins 2 heures avant de jouer.

Q: Mon Gel Blaster® semble enrayé?

R: Votre Gel Blaster® s’enrayera rarement, mais si c’est le cas, 
veillez à placer l’interrupteur ON/OFF (marche/arrêt) sur la 
position OFF (arrêt). Vérifiez ensuite l’extrémité et le canon 
du Gel Blaster. Si des résidus se trouvent dans votre Gel 
Blaster, retirez votre réservoir et votre goulot d’alimentation et 
pulvérisez de l’air comprimé directement dans le canon pour 
forcer les résidus à sortir par l’embout du blaster. Si les 
résidus sont toujours coincés, utilisez un cure-pipe pour les 
faire sortir de l’embout du blaster. Ne poussez jamais les 
résidus de l’embout/de l’avant du Gel Blaster vers l’arrière, 
cela ne ferait qu’aggraver le blocage de votre Gel Blaster.

FAQ ET SOLUTIONS RAPIDES

REGARDEZ LES
PETITES ASTUCES

2+ HEURES

10K
10K

Si vous ne vivez pas une expérience Gel Blaster optimale, 
envoyez-nous un e-mail à info@gelblaster.com ou appelez-nous au 
844-GELLETS : nous nous occuperons personnellement de vous!

NE REVENEZ PAS EN MAGASIN!

PLUS D’INFORMATION SUR LES GELLETS
• Il est important de bien retirer tout surplus d’eau car des 

Gellets mouillés risquent d’endommager votre moteur.
• Évitez la déshydratation en vous assurant que vos Gellets sont 

entièrement immergés dans l’eau lorsqu’ils ne sont pas 
utilisés.

Avec un stockage approprié, les Gellets hydratés standard sont 
utilisables jusqu’à 3 mois!

Gel Blaster
5000 Plaza on the Lake Austin, TX 78746
844-GELLETS
www.gelblaster.com/patents



ACHTUNG:

Beim Spielen nicht auf Augen oder Gesicht zielen. Spieler und alle Personen in Schussweite 
müssen einen Augenschutz tragen. Den Blaster und die Gellets nicht verändern, da dies zu 
Missbrauch oder Verletzungen führen kann. Nur offizielle Gel Blaster Produkte verwenden. 
Vor der Verwendung alle Anweisungen lesen. Ab 14 Jahren.

LAUF WECHSELN

LAUFWERKZEUGLAUF

ZUM ENTFERNEN
GEGEN DEN UHRZEIGERSINN
DREHEN LAUF

EINZELSCHUSS
AUS VOLLAUTOMATISCH

MODUSSCHALTER

SCHRITT 1 - HYDRIERE DEINE GELLETS™ !! WICHTIG !!
Gellets müssen mindestens 2 Stunden lang in Wasser eingetaucht werden, um sich auf ihre volle Größe auszudehnen. 
Außerdem muss viel Wasser vorhanden sein, das sie aufsaugen können (das ist äußerst wichtig). Du kannst erkennen, 
dass genug Wasser vorhanden war, wenn die Gellets nach 2 Stunden noch mit Wasser bedeckt sind. Wenn du die Gellets 
nicht ausreichend hydrierst, fühlt sich dein Gel Blaster miserabel an.

Hinweis: Verwende für die Vorbereitung der Gellets ein Gefäß von ausreichender Größe. Bewahre hydrierte Gellets 
vor Wettereinflüssen und direktem Sonnenlicht geschützt auf. 

SCHRITT 2 - LADE DEINEN BLASTER
Lade deinen Blaster mit dem mitgelieferten USB-C-Kabel. Lege den Blaster beim Laden niemals auf eine Textiloberfläche. 
Lasse den Blaster niemals längere Zeit am Ladegerät angeschlossen, sondern trenne ihn ab, wenn das Anzeigelämpchen 
grün wird.

SCHRITT 3 - FÜLLE DAS MAGAZIN
Fülle das Magazin mit hydrierten Gellets. Achte darauf, dass überschüssiges Wasser aus dem Magazin abgetropft ist, 
bevor du es in den Blaster einbaust. 

SCHRITT 4 - BAUE DAS MAGAZIN IN DEN BLASTER EIN
Schraube das Magazin auf den SURGE. Schiebe dann den Zufuhranschluss so auf die Schiene oben am SURGE, dass der 
Pfeil nach vorne zeigt. 
WICHTIG - Schiebe den Zufuhranschluss ganz nach vorne, bis er einrastet. Wenn du das nicht tust, kannst du 
mit deinem Gel Blaster SURGE nicht richtig schießen. 

SCHRITT 5 - OPTIONAL: AUSWECHSELBARER LAUF
Dein Gel Blaster wird mit einem vorinstallierten Standardlauf (53 m/s) geliefert. Um den Lauf zu entfernen, verwendest du 
das mitgelieferte Laufwerkzeug, um den Lauf herauszudrehen. Danach kannst du das orangefarbene Reduced Velocity 
Barrel, einen Lauf mit geringerer Mündungsgeschwindigkeit (30 m/s), einbauen.
WICHTIG - ZIEHE DEN LAUF NICHT ZU FEST AN!

SCHRITT 6 - AUGENSCHUTZ TRAGEN!
Bei der Verwendung des Gel Blaster SURGE musst du stets den mitgelieferten Augenschutz tragen. Achte darauf, dass 
auch andere Personen in Schussweite einen Augenschutz verwenden! Schieße niemals auf Menschen, die keine 
angemessene Schutzbrille tragen.

SCHRITT 7 – EINSCHALTEN UND SPASS HABEN!
Mit dem Modusschalter am Blaster kannst du zwischen dem Einzelschuss- und Vollautomatikmodus umschalten.

DURCHSICHTIGES
MAGAZIN

ZUFUHRANSCHLUSS
AM SURGE

ANBRINGEN DES MAGAZINSSTATUSLÄMPCHEN

USB-C-LADEANSCHLUSS

LADESTANDANZEIGE

 2+
STUNDEN

    

1

2

MÜNDUNG

LAMELLEN

SEITE MIT DER
KERBE NACH OBEN 

MÜNDUNG

LAMELLEN

SEITE MIT DER
KERBE NACH OBEN 

2

1

LAMELLEN UND MÜNDUNG
KÖNNEN AUSGETAUSCHT WERDEN EINBAUENWERDEN 

VIDEO ZUR 
HYDRIERUNG
VON GELLETS

FÜR 10.000 GELLETS BRAUCHST 
DU 4 L WASSER!

ACHTUNG: Der Gel Blaster darf 
nicht nass werden. Tauche den 
Gel Blaster nicht in Wasser ein 

und achte darauf, dass deine Gellets 
nicht mit überschüssigem Wasser 
vermischt sind. Dadurch schützt du den 
Akku und die Schaltkreise vor möglichen 
Fehlfunktionen und Überhitzung.

Bewahre diese Anleitung zur späteren Bezugnahme auf.
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SO HYDRIERST DU DEINE GELLETS™ 
1. Schütte eine Packung mit 10.000 Gellets (mitgeliefert) in einen 

Behälter mit mindestens 4 Liter Fassungsvermögen (vorzugsweise 
mit Deckel) 

2. Gieße t dazu und warte mindestens 2 Stunden. 
3. Gieße überschüssiges Wasser von den voll ausgedehnten Gellets ab. 
4. Jetzt bist du startklar! 

Fülle das Magazin und schon kannst du mit dem 
Schießspaß beginnen!

AUFBEWAHRUNG DER GELLETS

Bewahre die hydrierten Gellets so auf, dass sie immer zur Hand 
sind, wenn du sie brauchst! So bewahrst du hydrierte Gellets 
ordnungsgemäß auf. 
1. Füge dem Behälter Wasser hinzu, bis alle Gellets bedeckt sind.
2. Verschließe den Behälter mit einem Deckel.
3. Bewahre ihn an einem kühlen Ort auf, an dem er nicht 

direktem Sonnenlicht ausgesetzt ist.

G E B R AU C H SA N W E I S U N G

WEITERE INFORMATIONEN ÜBER GELLETS 

• Es ist wichtig, überschüssiges Wasser abzugießen, da 
nasse Gellets den Motor beschädigen können.

• Vermeide das Austrocknen der Gellets, indem du darauf 
achtest, dass sie immer vollständig mit Wasser bedeckt 
sind, wenn sie nicht in Gebrauch sind.

• Bei ordnungsgemäßer Lagerung können hydrierte 
Gellets bis zu 3 Monate lang verwendet werden! 

BRAUCHST DU MEHR GELLETS?
HIER SCANNEN! >>>

Gel Blaster, LLC gewährleistet, dass der Gel Blaster® ab dem Kauf durch den 
Verbraucher einen Monat lang frei von Material- und Herstellungsfehlern ist. Die 
Verpflichtung von Gel Blaster, LLC nach dieser Garantie beschränkt sich auf die 
Reparatur oder den Ersatz des gekauften Produkts (wobei jedoch die Gel Blaster 
LLC im alleinigen und ausschließlichen Ermessen beschließen kann, eine 
Rückerstattung zu zahlen) und die Gel Blaster, LLC haftet auf keinen Fall für 
Verluste, Schäden, Verletzungen, Reparaturkosten, Folgeschäden, 
Nebenschäden oder Buszahlungen, dreifachen Schadenersatz oder 
Schadenersatz mit Strafcharakter jeglicher Art im Zusammenhang mit dem 
Verkauf, der Verwendung, dem Versagen oder der Reparatur eines 
Produkts, das von Gel Blaster, LLC gekauft wurde, selbst wenn die 
betre�enden Schäden durch Fahrlässigkeit seitens der freigestellten 
Partei, gleich ob alleine oder zusammen mit anderen, entstanden sind.

Du verzichtest hiermit auf jegliche Forderungen von Versicherungen oder anderen 
natürlichen oder Rechtspersonen durch Forderungsverzicht und du überträgt 
hiermit sämtliche Forderungsverzichtsansprüche an die Gel Blaster, LLC.

Gel Blaster, LLC schließt jegliche Gewährleistung der Eignung für einen 
bestimmten Zweck und jegliche stillschweigende Gewährleistungen der 
Markttauglichkeit aus. Alle stillschweigenden Gewährleistungen sind hiermit 
ausgeschlossen und du stimmst zu, dass die obige Gewährleistung die einzige ist, 
die dir von Gel Blaster, LLC gewährt wird.

Die Haftung von Gel Blaster, LLC für jegliche Forderungen aus oder in Verbindung 
mit dem Gel Blaster®beschränkt sich auf den vom Verbraucher für das Produkt 
bezahlten Betrag zuzüglich 100,00 $.

Du und Gel Blaster, LLC kommen überein, sich bei jeglichen Forderungen oder 
Klagegründen zwischen den Parteien aus oder in Verbindung mit dem Kauf oder 
der Verwendung des Gel Blaster®, seines Zubehörs oder auf andere Weise in Bezug 
auf jegliche Forderungen zwischen dir und der Gel Blaster, LLC einer 
verpflichtenden, verbindlichen Schlichtung zu unterwerfen. Die Schlichtung findet 
nach den Bestimmungen der American Arbitration Association, Consumer 
Arbitration Rules durch einen einzigen Schiedsrichter statt. Die Schlichtung findet 
in Dallas, Texas, statt. Du verstehst und stimmst zu, dass du auf das Recht auf ein 
Geschworenenverfahren verzichtest. Du stimmst zu, dass jegliche Forderungen, 
die du gegenüber der Gel Blaster, LLC hast oder haben könntest, einzelnen 
vorgetragen werden müssen, und du verzichtest hiermit auf das Recht, derartige 
Forderungen gemeinsam mit anderen vorzutragen, zum Beispiel als Sammelklage. 
Als Bedingung vor der Beantragung eines Schlichtungsverfahrens musst du die 
Gel Blaster, LLC im Zusammenhang mit jeglichen Forderungen oder Streitigkeiten 
kontaktieren und diese müssen vor einem Schlichter in Dallas, Dallas County in 
Texas, dem beide Parteien zugestimmt haben, verhandelt werden.

Du stimmst den obigen Bedingungen zu, wenn du deinen Gel Blaster® oder sein 
Zubehör erstmals lädst oder anderweitig zu verwenden versuchst.

HINWEIS: Der Trafo, das Netzteil und das Ladegerät, die mit diesem Produkt 
verwendet werden, müssen regelmäßig auf Schäden an Stromkabel, Stecker, 
Gehäuse und anderen Teilen kontrolliert werden. Beschädigte Komponenten 
dürfen bis zur Reparatur nicht verwendet werden. Zum Laden ausschließlich das 
mit dem Produkt gelieferte Gel Blaster USB-Kabel verwenden.

Die Batterie in diesem Produkt kann nicht wieder aufgeladen warden.
Die Stromanschlüsse dürfen nicht kurzgeschlossen werden.

BESCHRÄNKTE GARANTIE, VERZICHT AUF 
FORDERUNGSÜBERTRAGUNG UND FREISTELLUNG, 
VERBINDLICHE VEREINBARUNG ZUR SCHLICHTUNG, 
VERZICHT AUF SAMMELKLAGE

**  Der Gel Blaster® SURGE bietet stundenlangen Spielspaß mit einem leistungsfähigen Lithium-Ionen-Akku! Diese Leistung setzt jedoch eine 
angemessene Pflege des Akkus voraus. Durch Missbrauch, Vernachlässigung oder Zweckentfremdung kann der Akku beschädigt oder deine 
Spielzeit verkürzt werden und sogar ein Brand entstehen. Wenn der Surge sich nicht laden lässt, stelle die Verwendung und das Laden ein! 
Kontaktiere support@gelblaster.com 

F: Mein Magazin und Zufuhranschluss rutschen immer weg und 
führen meinem Gel Blaster® keine Gellets zu.

A: Achte darauf, dass dein Magazin in die richtige Richtung zeigt – der vordere 
Pfeil (am Zufuhranschluss) muss auf die Lamellen zeigen. Wenn das Magazin 
und der Zufuhranschluss korrekt eingebaut sind, rasten sie ein.

F: Meine Gellets werden nicht korrekt ausgeworfen, sondern rollen 
nur aus dem Lauf meines Gel Blasters.

A: Das liegt daran, dass die Gellets nicht ihre vollständige Größe erreicht 
haben. Um sicherzugehen, dass die Gellets vollständig mit Wasser vollgesogen 
sind, lass die Gellets mindestens 2 Stunden lang im Wasser liegen, bevor du 
sie verwendest.

F: Mein Gel Blaster® scheint zu klemmen.

A: Der Gel Blaster® klemmt selten, wenn dies jedoch einmal 
vorkommt, schiebst du den Hauptschalter auf AUS. Überprüfe 
dann die Mündung und den Lauf des Gel Blasters. Wenn sich 
Fremdkörper im Gel Blaster befinden, nimm das Magazin und 
den Zufuhranschluss ab und sprühe Druckluft aus der Dose 
direkt in den Lauf, sodass die Fremdkörper an der Mündung 
austreten. Wenn der Fremdkörper noch immer festsitzt, 
verwende einen Pfeifenreiniger, um restliche Verunreinigungen 
aus der Mündung des Blasters zu drücken. Drücke Fremdkörp-
er nie von der Mündung/Vorderseite des Gel Blasters aus nach 
hinten, da dadurch die Verstopfung nur schlimmer wird.

HÄUFIGE FRAGEN UND SCHNELLE LÖSUNGEN
SCHNELLE TIPPS

ANSEHEN

2+ STUNDEN

10K
10K

Wenn du von deiner Erfahrung mit dem Gel Blaster enttäuscht 
bist, schicke uns eine E-Mail unter info@gelblaster.com oder 
rufe uns unter 844-GELLETS an. Wir werden uns persönlich 
um dich kümmern!

BRINGE DEN GEL BLASTER
NICHT IN DEN LADEN ZURÜCK!

Gel Blaster
5000 Plaza on the Lake Austin, TX 78746
844-GELLETS
www.gelblaster.com/patents



WARNING: 
Do not aim at eyes or face during play. Eyewear required for players and any 
person within range. Do not modify blaster or gellets as it may lead to misuse 
or injury. Use only with Gel Blaster® Official Products. Read all instructions 
before use. For Ages 14 and up

LANYARD CLIPTRIGGER LOCK

STEP 1 - INSTALL YOUR BATTERIES
Open the battery compartment on the bottom of Piranha™ by removing the two screws located at either 
end of the battery panel. Install 6 AA batteries (not included) into the blaster and return the panel. Be 
sure not to over-tighten the screws.

CLEAR
HOPPER

SURGE
FEEDNECK

BATTERY INSTALL

Image:

closed compartment

with callouts to screws

Image:

trigger lock 

on blaster

Image:

lanyard clip

on blaster

Image:

open compartment

with batteries

Image:

hopper sliding onto

blaster

SOAK FOR 
2+ HOURS

HOPPER INSTALL

GELLETS® 
HYDRATION 
VIDEO

ONE GALLON OF WATER 
MAKES 10,000 GELLETS®!

WARNING: The Gel Blaster is 
not intended to get wet. Don't 

submerge your Gel Blaster in 
water, and make sure your Gellets are 
fully strained of excess water. This will 
protect the battery and circuitry within 
from failure or potential overheating.

Keep these instructions for future reference.

(BOTTOM OF BLASTER) (BOTTOM OF BLASTER)

INSTALLREMOVE

CLOSEDOPEN

    BATTERY TIPS:
When this product stops working or works erratically, it’s time to replace the batteries!
Do not mix old and new batteries.
Do not mix different types of batteries: alkaline, standard (carbon-zinc) or rechargeable (nickel-cadmium).
Remove the batteries during long periods of non-use. Always remove exhausted batteries from this toy. 
Battery leakage and corrosion can cause damage. Dispose of batteries safely.
Do not dispose of batteries in a fire. The batteries may explode or leak.
Non-rechargeable batteries are not to be recharged.

STEP 2 - FILL YOUR HOPPER
Fill your hopper with hydrated Gellets®, make sure all water is drained from 
the hopper before installing on your blaster. 

STEP 3 - INSTALL HOPPER ONTO BLASTER
Screw the hopper into the Piranha™ feedneck. Then slide the feedneck onto 
the top rail of the Piranha™ with the arrow pointing forward. 
IMPORTANT - Make sure you slide the feedneck all the way forward until you feel 
and hear a “click”. Failing to do so will cause your Gel Blaster Piranha™ to misfire. 

STEP 4 - PROTECT YOUR EYES!
Put on your provided eye protection when using your Gel Blaster Piranha™. Make sure that others within 
firing distance are wearing eye protection too! Do not shoot at people not wearing proper eye-wear.

STEP 5 - RELEASE THE TRIGGER LOCK
When batteries are installed in the blaster, it's ready to go. Use the trigger lock button to lock and unlock 
the functionality of the trigger.

STEP 6 – HAVE A BLAST!
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Gel Blaster, LLC warrants this Gel Blaster® for a period of one month from the 
date of consumer purchase to be free from defects in material and 
workmanship. Gel Blaster, LLC’s obligation under this warranty is limited to 
repair or replacement of the purchased product only (although Gel Blaster, 
LLC may determine to issue a refund, in its sole and exclusive discretion), 
and under no circumstances shall Gel Blaster, LLC be liable for any 
loss, damage, injury, cost of repair, consequential damages, 
incidental damages, or punitive, treble, or exemplary damages of any 
kind in connection with the sale, use, failure, or repair of any product 
purchased from Gel Blaster, LLC, even if such damages are caused by 
the negligence of the released party, whether sole or in combination 
with others. You hereby waive any claim by an insurance carrier or 
other person or entity by way of subrogation, and you hereby assign 
any and all such subrogation claims to Gel Blaster, LLC.

Gel Blaster, LLC disclaims any warranty of fitness for a particular purpose 
and any implied warranty of merchantability.  All implied warranties are 
hereby disclaimed, and you agree that the only warranty provided by Gel 
Blaster, LLC to you is the above.

Gel Blaster, LLC’s liability for any and all claims arising out of or connected 
with the Gel Blaster® shall be limited to the amount paid by consumer for the 
product plus the sum of $100.00.

You and Gel Blaster, LLC agree to mandatory, binding arbitration for any and 
all claims or causes of action between the parties arising out of or in 
connection with your purchase or use of the Gel Blaster®, its accessories, or 
otherwise with respect to any claims between you and Gel Blaster, LLC.  The 
arbitration shall take place under the rules of the American Arbitration 
Association, Consumer Arbitration Rules, before a single arbitrator.  The 
Arbitration shall take place in Dallas, Texas.  You understand and agree that 
you are waiving your rights to a trial by jury.  You agree that any claim you 
have or may ever come to have against Gel Blaster, LLC must be submitted on 
an individual basis, and you hereby waive the right to assert such claim 
collectively, such as in a class or mass action. As a condition precedent to 
filing arbitration, you must contact Gel Blaster, LLC with any claim or dispute, 
which must be mediated before a mutually agreeable mediator in Dallas, 
Dallas County, Texas.

You agree to the foregoing terms when you first charge or otherwise seek to 
use your Gel Blaster® or its accessories.

LIMITED WARRANTY, SUBROGATION WAIVER, 
WAIVER AND RELEASE, BINDING AGREEMENT 
TO ARBITRATE, CLASS ACTION WAIVER

Q: My hopper & feedneck keep sliding off and won’t 
feed the Gellets into my Gel Blaster®?
A: Please make sure your hopper is facing the right direction - 
the front arrow (on your feedneck) should be facing toward 
your fins. If installed correctly, the hopper and feedneck will 
click & lock in place.

Q: My Gellets® aren’t shooting correctly and are 
rolling out of my Gel Blaster’s barrel?
A: This is caused by Gellets® that aren’t full size. To make 
sure your Gellets® are fully hydrated, please allow your 
Gellets® to be submerged in water for a minimum of 2hrs 
before playing.

Q: My Gel Blaster® seems jammed?
A: Your Gel Blaster® will rarely get jammed, but if 
this is the case, please make sure to turn the 
ON/OFF switch to the OFF position. Now proceed 
to check the tip and barrel of the Gel Blaster®. If 
debris is found in your Gel Blaster®, remove your 
hopper & feedneck and spray canned air directly 
into the barrel forcing the debris to come out of 
the tip of the blaster. If the debris is still stuck, 
use a pipe cleaner to force the remainder out of 
the tip of the blaster. Never push the debris from 
the tip/front of the Gel Blaster® towards the 
back, that will only jam your Gel Blaster® worse.

FAQ & QUICK FIXES WATCH QUICK TIPS

The battery contained in this product is non-replaceable.
The supply terminals are not to be short-circuited.

NOTE: The transformer, power supply or battery charger used with this product 
shall be regularly examined for damage to the supply cord, plug, enclosure or 
other parts, and in the event of damage, it shall not be used until the damage 
has been repaired. Always use the Gel Blaster USB cord supplied with the 
product to charge.

Gel Blaster
5000 Plaza on the Lake Austin, TX 78746
844-GELLETS
www.gelblaster.com/patents



WARNING: 

Do not aim at eyes or face during play. Eyewear required for players and any 
person within range. Do not modify blaster or gellets as it may lead to misuse 
or injury. Use only with Gel Blaster® Official Products. Read all instructions 
before use. For Ages 14 and up

LANYARD CLIPTRIGGER LOCK

STEP 1 - HYDRATE YOUR GELLETS® !! IMPORTANT !!
Gellets® must be submerged in water for at least two hours to fully expand to size. They also need to have 
plenty of water to absorb (this is very important) - you’ll know there was plenty of water if after 2 hours the 
Gellets® are still submerged in the water. Failing to completely hydrate Gellets® will cause your Gel Blaster® to seem 
crappy.
Note: Make sure that the Gellets® are prepared in an adequate sized container. Store hydrated Gellets®
away from the elements and direct sunlight.

STEP 2 - INSTALL YOUR BATTERIES
Open the battery compartment on the bottom of Piranha™ by removing the two screws located at either end of 
the battery panel. Install 6 AA batteries (not included) into the blaster and return the panel. Be sure not to 
over-tighten the screws.

STEP 3 - FILL YOUR HOPPER
Fill your hopper with hydrated Gellets®, make sure all water is drained from 
the hopper before installing on your blaster. 

STEP 4 - INSTALL HOPPER ONTO BLASTER
Screw the hopper into the Piranha™ feedneck. Then slide the feedneck onto 
the top rail of the Piranha™ with the arrow pointing forward. 
IMPORTANT - Make sure you slide the feedneck all the way forward until you feel 
and hear a “click”. Failing to do so will cause your Gel Blaster Piranha™ to misfire. 

STEP 5 - PROTECT YOUR EYES!
Put on your provided eye protection when using your Gel Blaster Piranha™. Make sure that others within 
firing distance are wearing eye protection too! Do not shoot at people not wearing proper eye-wear.

STEP 6 - RELEASE THE TRIGGER LOCK
When batteries are installed in the blaster, it's ready to go. Use the trigger lock button to lock and unlock the 
functionality of the trigger.

STEP 7 – HAVE A BLAST!
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ONE GALLON OF WATER 
MAKES 10,000 GELLETS®!

WARNING: The Gel Blaster is 
not intended to get wet. Don't 

submerge your Gel Blaster in 
water, and make sure your Gellets are 
fully strained of excess water. This will 
protect the battery and circuitry within 
from failure or potential overheating.

Keep these instructions for future reference.
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